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Αθήνα, 16 Ιουλίου 2025 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η  

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: «Τίτλοι τέλους για το Στρατόπεδο ΒΕΡΣΗ: Μετατέθηκε εν μια νυκτί το σύνολο του 
προσωπικού» 

 
Εδώ και καιρό η τύχη του στρατοπέδου ΒΕΡΣΗ στην Άρτα ήταν μετέωρη, μετά την εξαγγελία 

περί διάλυσης στρατοπέδων στο πλαίσιο της Νέας Δομής Δυνάμεων του ΥΕΘΑ.  

Ωστόσο πλέον, φαίνεται πως το θέμα του στρατοπέδου ΒΕΡΣΗ στην Άρτα κλείνει, με τις 

μεταθέσεις του προσωπικού του Στρατοπέδου να μην αφήνουν την παραμικρή αμφιβολία.  

Συγκεκριμένα, όπως έγινε γνωστό τα τελευταία εικοσιτετράωρα, μετατίθεται το σύνολο του 

προσωπικού του Στρατοπέδου, καθιστώντας έτσι κενό γράμμα τις κυβερνητικές δεσμεύσεις, 

μέσω του Βουλευτή ΝΔ Άρτας, ότι το στρατόπεδο ΒΕΡΣΗ θα λειτουργήσει ως ΚΕΝ και «κέντρο 

γυναικών». 

Ενώ οι εξαγγελίες περί «κέντρου γυναικών» γεννούν ούτως ή άλλως ερωτηματικά, ως προς το 

αν επανέρχεται η Κυβέρνηση στο θέμα της στράτευσης γυναικών και υπό ποιους όρους, 

ερωτάται, αν πράγματι επίκειτο απλά και μόνο η διαφορετική αξιοποίηση του Στρατοπέδου, τότε 

για ποιο λόγο δεν παραμένει το υπάρχον και έμπειρο προσωπικό του στρατοπέδου αλλά αυτό 

μετακινείται συλλήβδην;  

Στοχοποιείται, μήπως, το σύνολο του προσωπικού και γι’ αυτό μετατίθεται συλλήβδην ενώ 

τύποις το στρατόπεδο εξακολουθεί να υπάρχει; Πώς αλλιώς να εξηγηθεί ότι φεύγει όλο το 

προσωπικό;  

Η αλήθεια είναι μάλλον απλούστερη: το στρατόπεδο κλείνει και κλείνει οριστικά χωρίς να 

υφίσταται κανένας σχεδιασμός.  
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Η απουσία σχεδιασμού προκύπτει δε και από το γεγονός ότι οι μεταθέσεις όχι μόνο δεν 

δικαιολογούνται ειδικώς και εμπεριστατωμένα αλλά πραγματοποιούνται και χωρίς να έχει 

γνωστοποιηθεί έγγραφο διάλυσης της μονάδας 584 Μ/Π ή έγγραφο κατάργησης του 

στρατοπέδου. 

Αν και διαχρονικά, σε όλες τις μεταβατικές φάσεις του στρατοπέδου από τη μια μορφή στην 

άλλη, λαμβανόταν μέριμνα για το προσωπικό, όπως όταν το Στρατόπεδο από Κέντρο 

Υγειονομικού μετατράπηκε σε ΚΕΝ και το 2019-2020, όταν από ΚΕΝ μετατράπηκε σε 584 Μ/Π 

ΤΠ, σήμερα καμία τέτοια μέριμνα δεν λαμβάνεται. 

Η συρρίκνωση της στρατιωτικής παρουσίας και η αποδυνάμωση της Άρτας είναι δεδομένη, μη 

λαμβάνοντας υπόψιν την εκπεφρασμένη αντίθεση της τοπικής κοινωνίας ούτε και την ρητή 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ενάντια στο κλείσιμο του στρατοπέδου. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1) Ποιος είναι τελικά ο σχεδιασμός του Υπουργείου για το Στρατόπεδο ΒΕΡΣΗ, τη στιγμή 

που εξαγγέλλεται δήθεν η αξιοποίησή του αλλά στην πράξη περιέρχεται σε πλήρη 

αχρησία, αφού μετατίθεται το σύνολο του προσωπικού;  

2) Με βάση τις δηλώσεις του τοπικού Βουλευτή ΝΔ για δημιουργία «Κέντρου Γυναικών» 

επανέρχεται η Κυβέρνηση στο θέμα της στράτευσης γυναικών; 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

Γεροβασίλη Όλγα 

Κεδίκογλου Συμεών 

Μπάρκας Κώστας 




